



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  
(Π.Ε.Κ.) ΛΑΜΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Αρκαδίου 8, 35100 Λαμία

Πληροφορίες: Κων/νος Τσιώτας

Τηλέφωνο: 22310 81841-42

Fax : 22310 67799

Email: [peklamias@sch.gr](mailto:peklamias@sch.gr)

Ιστοσελίδα: <http://peklamias.sch.gr>



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

ΛΑΜΙΑ, 04/02/2015

Αρ.πρωτ.: 61

**Προς:**

Διευθύνσεις Π/θμιας και Δ/θμιας  
Εκπαίδευσης: Βοιωτίας, Ευρυτανίας,  
Εύβοιας, Φθιώτιδας και Φωκίδας.

**Κοιν:**

- 1) Αναπληρωτές Εκπαιδευτικούς των Διευθύνσεων Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης: Βοιωτίας, Ευρυτανίας, Εύβοιας, Φθιώτιδας και Φωκίδας. (Δια μέσου των Δ/νσεων)
- 2) Περιφεριακή Δ/ση Π. & Δ. Εκπ/σης Στερεάς Ελλάδας

**Θέμα:** Υποβολή αιτήσεων των Αναπληρωτών Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, για συμμετοχή στο «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες», των Αξόνων Προτεραιότητας 1, 2 και 3 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» Α΄ και Β΄ Φάση, σχολικού έτους 2014-2015, στο ΠΕΚ Λαμίας.

- Σχετ.:** 1. Η με αριθμ. Πρωτ. 10245/11-11-2014 (ΦΕΚ 3079/17-11-2014) Υ.Α. του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ. (ΑΔΑ: 6ΠΠΞ9-ΟΧ7).
2. Το με αριθμ. Πρωτ. 10803/3-12-2014 έγγραφο του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ (ΑΔΑ: ΩΘ989-ΡΔΞ).
3. Το με αριθμ. Πρωτ. 11319/17-12-2014 έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων.
4. Το με αριθμ. Πρωτ. 11144/12-12-2014 έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων. (ΑΔΑ: 7ΔΖΨ9-ΖΥΩ).



ΕΙΔΙΚΗ  
ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  
ΔΡΑΣΕΩΝ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ  
ανάπτυξη στην κοινωνία της γνώσης  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ  
2007-2013  
Πρόγραμμα για την ανάπτυξη  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά, παρακαλούνται οι Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της περιοχής ευθύνης του Π.Ε.Κ. Λαμίας να ενημερώσουν **άμεσα** (διαβιβάζοντας το σχετικό έγγραφο) τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς που έχουν προσληφθεί με την Πράξη «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες», στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 3 του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και εργάζονται σε σχολεία της εκπαιδευτικής τους περιφέρειας.

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να ενημερωθούν από την [ιστοσελίδα](#) του ΠΕΚ Λαμίας και να υποβάλουν την [ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής](#) για το συγκεκριμένο πρόγραμμα, το αργότερο **έως την Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου 2015 και ώρα 12:00.**

Παράλληλα οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης να αποστείλουν στο ΠΕΚ Λαμίας, **έως την Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου 2015**, τις υπεύθυνες δηλώσεις όλων των αναπληρωτών εκπαιδευτικών που προσλήφθηκαν κατά το σχολικό έτος 2014-2015, με την Πράξη «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες», στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 3 του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», σύμφωνα με το υπ'αρ. πρωτ. 11319/17-12-2014 έγγραφο του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ., καθώς και ακριβή κατάλογο με τους εκπαιδευτικούς που θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα επιμόρφωσης, σύμφωνα με το υπ'αρ. πρωτ. 11144/12-12-2014 έγγραφο του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ.

Το επιμορφωτικό πρόγραμμα της πρώτης (Α) και δεύτερης (Β) φάσης που θα υλοποιηθεί κατά το σχολικό έτος 2014-2015 από το ΠΕΚ Λαμίας, θα είναι διάρκειας τριάντα πέντε (35) διδακτικών ωρών. Για το ωρολόγιο πρόγραμμα, τα τμήματα και τους τόπους υλοποίησης που θα διεξαχθεί η επιμόρφωση θα ενημερωθούν οι ενδιαφερόμενοι με σχετικό έγγραφό μας.

Επιπρόσθετα σας κάνουμε γνωστό ότι:

1) υποχρέωση συμμετοχής στο επιμορφωτικό πρόγραμμα έχουν οι εκπαιδευτικοί που έχουν προσληφθεί στο πλαίσιο της παραπάνω Πράξης με την ακόλουθη επισήμανση: η συμμετοχή και παρακολούθηση του επιμορφωτικού

προγράμματος της Α' και Β' φάσης επιμόρφωσης είναι **υποχρεωτική** για τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι προσλήφθηκαν από τους ενιαίους πίνακες Γενικής Αγωγής και **προαιρετική** για τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι προσλήφθηκαν από τους πίνακες Ειδικής Αγωγής (π.χ. η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών ΠΕ60.50 και ΠΕ70.50 είναι προαιρετική).

2) εκπαιδευτικοί που παρακολούθησαν την Α' και Β' φάση επιμόρφωσης το σχολικό έτος 2013-2014 και δεν έλαβαν βεβαίωση παρακολούθησης λόγω απουσιών, δύνανται να παρακολουθήσουν κατά το σχολικό έτος 2014-2015 τις ώρες που υπολείπονται για την ολοκλήρωση της επιμόρφωσης, προκειμένου να λάβουν τη βεβαίωση παρακολούθησης. Για το σκοπό αυτό και όπου υπάρχουν τέτοιες περιπτώσεις να υπάρξει άμεση συνεργασία της αντίστοιχης Διεύθυνσης Εκπαίδευσης με το ΠΕΚ Λαμίας.

3) **δεν** έχουν υποχρέωση και **δεν** θα παρακολουθήσουν την Α' και Β' Φάση Επιμόρφωσης κατά το σχολικό έτος 2014-2015, όσοι εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν την Α' και Β' Φάση Επιμόρφωσης κατά τα σχολικά έτη 2012-2013 και 2013-2014

Το επιμορφωτικό πρόγραμμα **θα πραγματοποιηθεί χωρίς απαλλαγή των εκπαιδευτικών από τα διδακτικά τους καθήκοντα οι οποίοι θα εργάζονται κανονικά στις σχολικές τους μονάδες**, ώστε οι μαθητές να μη μένουν χωρίς εκπαιδευτικό κατά τη διάρκεια διεξαγωγής της επιμόρφωσης.

Η παρακολούθηση του επιμορφωτικού προγράμματος της πρώτης (Α) και δεύτερης (Β) φάσης θεωρείται ότι ολοκληρώθηκε από τους επιμορφούμενους εκπαιδευτικούς εάν δεν υπάρχουν απουσίες. Απουσίες επιμορφούμενων εκπαιδευτικών δικαιολογούνται μόνο για αποδεδειγμένους λόγους ασθένειας ή ανωτέρας βίας, **κατόπιν προσκόμισης του αντίστοιχου δικαιολογητικού που να το αποδεικνύει.**

Οι επιμορφούμενοι εκπαιδευτικοί που θα ολοκληρώσουν το επιμορφωτικό πρόγραμμα και δεν θα απουσιάσουν για λόγους ασθένειας ή ανωτέρας βίας πάνω από μία ημέρα, θα λάβουν βεβαίωση παρακολούθησης.

Στους επιμορφούμενους εκπαιδευτικούς που μετακινούνται εκτός έδρας από τον τόπο που υπηρετούν για τις ανάγκες του Προγράμματος, καταβάλλονται τα

κατά νόμο έξοδα μετακίνησης και διανυκτέρευσης και ημερήσιας αποζημίωσης εκτός έδρας, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

Το παρόν έγγραφο θα αναρτηθεί και στην [ιστοσελίδα](#) του ΠΕΚ Λαμίας.

**Ο Δ/ντής του Π.Ε.Κ Λαμίας**

**Κωνσταντίνος Δημητρακάκης  
Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ 70**